CONCURSUL ŞCOLAR DE GEOGRAFIE,

ETAPA LOCALĂ/ZONALĂ SIBIU
30 IANUARIE 2010, CLASA a XI-a
· Timp efectiv de lucru 3 ore.

· Se acordă 10 puncte din oficiu

SUBIECTELE:

1. Cum explicaţi uscăciunea mediului montan tibetan, mediu localizat la altitudini de 6000-7000 m?







                           12 puncte 
2. Având in vedere modificările climatice din ultimii 70-80 de ani, precum şi tendinţele actuale de evoluţie a climei, identificaţi câteva probleme ce există la nivelul  hidrosferei. Se vor mentiona 6 probleme pentru toate componentele hidrosferei.
                                                                                                                            15 puncte


                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
3. Citiţi cu atenţie textul de mai jos:

,, Mediul pădurilor ecuatoriale cuprinde Bazinul Fluviului Congo, zona litorală a Golfului Guineii, Bazinul Fluviului Amazon, Malaezia, Peninsula Malacca. Climatul este cald şi umed cu temperaturi medii intre 25 si 30ºC, plouă aproape zilnic. Vegetaţia este veşnic verde, luxuriantă, etajată, deasă pe alocuri cu aspect de jungla. Solurile au o fertilitate ridicată. Specificitatea faunei este data de maimuţe, reptile, papagali si insecte, unele dăunatoare omului.’’

Cerinţe:

  a. Identificaţi o afirmaţie incorectă din punct de vedere ştiinţific

  b. Demonstraţi ca afirmaţia este falsă , aducând un argument în acest sens









                                                    16 puncte
4. Caracterizaţi tornadele ca şi hazard climatic, prezentând 3 cauze, 3 efecte şi 3 măsuri de limitare a efectelor.                                                                                                             27 puncte
5. Analizaţi diagramele climatice de mai jos notate cu cifrele 1 si 2

  a. Explicaţi deosebirile privind temperatura aerului şi precipitaţiile atmosferice

  b. Precizaţi mediul geografic pe care îl reprezintă fiecare diagrama

                                                                                                                            20 puncte
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